

- встановлення соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами, щодо оплати яких держава надає пільги та встановлює субсидії;
- встановлення, залежно від кліматичних особливостей регіонів та типу будівель, коригуючи коефіцієнтів до нормативів користування послугами індивідуального опалення (теплопостачання);
- встановлення нових умов надання житлових субсидій (зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 р. № 848 та постанови Кабінету Міністрів України від 27.07.1998р. № 1156).

Відповідно до п.18 Положення, розрахунки щодо визначення розміру субсидій для відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги здійснюються у такій послідовності:

- визначається річний сукупний дохід і обов'язкова частка плати за житлово-комунальні послуги у цьому доході;
- визначається розмір плати за житлово-комунальні послуги на календарний рік відповідно до соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами;
- визначається розмір субсидії як різниця між вартістю плати за комунальні послуги на календарний рік відповідно до соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами і обсягом визначеного платежу.
- визначається розмір щомісячної субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.

Відповідно до п. 13 Положення, для визначення розміру субсидії на житлово-комунальні послуги вдові інваліда другої світової війни, необхідно звернутись з заявою та декларацією про доходи і витрати, за встановленими формами особисто до управління праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації, або надіслати поштою заяву та декларацію, або звернутись в електронній формі з використанням засобів телекомунікаційних систем, зокрема з використанням електронного цифрового підпису.

Стосовно плати за користування послугою на водовідведення, надаємо наступну інформацію.

Відповідно до п.15 Положення, громадяни, яким призначено субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, зобов'язані щомісячно сплачувати вартість фактично спожитої послуги з урахуванням розміру призначеної субсидії. У разі, коли вартість фактично використаної послуги менша ніж обов'язкова частка витрат на оплату цієї послуги, громадяни сплачують її фактичну вартість. Сума субсидії, яку структурними підрозділами з питань соціального захисту населення було переказано на рахунки виконавців/виробників житлово-комунальних послуг для оплати їх вартості в розмірі соціальних нормативів і яка не використана домогосподарством внаслідок економії споживання послуг, зараховується виконавцем/виробником, як оплата послуг, у тому числі обов'язкової частки платежу домогосподарства, на наступні розрахункові періоди.

Отже, одержувач субсидії повинен сплачувати обов'язкову частку витрат на оплату послуги водопостачання, яка розрахована на соціальну норму, встановлену за користування зазначеною послугою. У разі, коли вартість фактично використаної послуги менша ніж обов'язкова частка витрат на оплату цієї послуги, громадяни сплачують її фактичну вартість.

У разі, якщо при цьому в одержувача субсидії все ж таки виникають питання щодо суми сплати за водовідведення та водопостачання, йому необхідно звернутися до організації з надання послуг а саме до КП «Дніпроводоканал» за місцем реєстрації.

З повагою
 Начальник управління
заст. нар
 Пустова Надія Сергіївна 713 56 16

Л.В. Козловська

Л.В. Козловська
В.С. Губаревич

